RAZÓN DE INSCRIPCIÓN: En la ciudad de Baeza, en el Registro de la Propiedad y Mercantil del cantón Quijos, provincia de Napo, el día de hoy viernes SEIS (6) DE JULIO DEL AÑO DOS MIL DIECIOCHO (2018) a las 15h10, SE INSCRIBE y se REGISTRA en el LIBRO "VII" REGISTRO MERCANTIL, Tomo RM-9 año 2018, Partida: 20, Folio: 25 vuelta, Serie: 20; Repertorio: 2018, el NOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL de la COMPAÑÍA DE TRANSPORTE SANTA CATALINA PAPALLACTA S.A. mediante Oficio s/n de fecha: Papallacta, 13 de junio del 2018. suscrito por el señor. Segundo Andrés Soto Eras. Titular de la cédula de ciudadanía No. 1102220603, SECRETARIO DE LA JUNTA, que se expresa de la siguiente manera: Señor. Manuel María Ramírez Cuchipe . De mi consideración. Por medio de presente es grato comunicarle que, en Junta General Extraordinaria de Accionistas de la Compañía de Transporte Santa Catalina Papallacta S.A. reunida el día 13 de junio del 2018, resolvió elegirle a usted como GERENTE GENERAL de la Compañía, por el período estatutario de DOS AÑOS, de acuerdo con el Estatuto de la Compañía, entre otras atribuciones, le corresponderá subrogar al PRESIDENTE, en el ejercicio de sus funciones, en caso de que faltare o estuviere impedido de actuar temporal o definitivamente. Las atribuciones vigentes de los Administradores y del GERENTE GENERAL constan en el Escritura Pública de Constitución de la Compañía, celebrada el día 01 de agosto del año 2008, en la Notaria Décimo Sexta del Distrito Metropolitano de Quito, ante su titular el Dr. Gonzalo Román Chacón. Aprobada por la Superintendencia de Compañías mediante RESOLUCIÓN No. 08.Q.IJ.003883. Dada y firmada en el Distrito Metropolitano de Quito, a 18 de Septiembre de 2008, por el Dr. Eduardo Guzmán Rueda. DIRECTOR JURÍDICO DE COMPAÑÍAS, inscrito en el Registro Mercantil del cantón Quijos del 09 de octubre del 2008. El señor. Manuel María Ramírez Cuchipe, ecuatoriano, titular de la cédula de ciudadanía No. 1709721177. ACEPTA la designación de GERENTE GENERAL de la COMPAÑÍA DE TRANSPORTE SANTA CATALINA PAPALLACTA S.A. Queda ANOTADA al margen de la inscripción original de fecha: 09 de Octubre de 2008. Libro Mercantil Tomo RM-2., año 2008. Partida: 06. Repertorio: 2008. Diligencia que se realiza en virtud de haberse cumplido con los requisitos legales CIC 75801. Solicitud No. 313 CNM. 22530 TC. 018 fecha: 06 de julio del 2018.

Baeza, 06 de Julio del 2018

Ramiro Sampedro G. REGISTRADOR DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTÓN QUIJOS

Papallacta 13 de junio del 2018.

Señor Manuel María Ramírez Cuchipe

De mi consideración

Por medio del presente es grato comunicarle que; en Junta General Extraordinaria de Accionistas de la Compañía de Transporte Santa Catalina Papallacta S.A., reunida el día miércoles 13 de junio del 2018, resolvió elegirle a usted como **GERENTE GENERAL** de la Compañía por el periodo estatutario de dos años de acuerdo con el Estatuto de la Compañía, entre otras atribuciones, le corresponderá subrogar al **PRESIDENTE** en el ejercicio de sus funciones, en caso de que faltare o estuviese impedido de actuar temporal o definitivamente.

Las atribuciones vigentes de los Administradores y del **GERENTE GENERA**L constan en la Escritura Pública de Constitución de la Compañía otorgada el día viernes 1° de agosto del año 2008 En la Notaria Décimo Sexta del Distrito Metropolitano de Quito ante el titular Dr. Gonzalo Román Chacón, **NOTARIO**, e inscrito en el Registro Mercantil del cantón Quijos el día jueves 09 de octubre del 2008.

Atentamente.

Sr. Segundo Andres Soto Eras

CC.1102220603

SECRETARIO DE LA JUNTA

RAZON: Acepto la designación de GERENTE GENERAL recaída en mi persona y a nombre de ello prometo desempeñarlo fiel y legalmente.

Sr. Manuel María Ramírez Cuchipe CC 1709721177